

# JEGYZŐKÖNYV

**Készült Kaposújlak Községi Önkormányzat Képviselő-testülete  
2019. december 18. napján megtartott rendkívüli testületi üléséről.**

**Jelen vannak:** Csabai Tamás polgármester  
Gál László képviselő  
Lecső Péter képviselő  
Vajda Jenő képviselő  
Szántó Szilárd képviselő

**Meghívottként tanácskozási joggal:** dr. Mészáros Renáta jegyző

**Jegyzőkönyvvezető:** Puskás Ferencné

Csabai Tamás polgármester köszöntötte képviselő-társait, a hivatal dolgozóit. Megállapította, hogy az 5 tagú képviselő-testület 5 tagja jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitotta.

Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Lecső Péter képviselőt javasolta megválasztani.

A polgármester javaslatára a Képviselő-testület 5 igen szavazattal egyhangúan a következő határozatot hozta:

## 112/2019. (XII.18.) Kt. határozat

Kaposújlak Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy jegyzőkönyv-hitelesítőnek Lecső Péter képviselőt választja.

**Felelős:** Csabai Tamás polgármester

**Határidő:** 2019.december 18.

### Napirend:

- 1.) Szociális Társulás Határozatainak Elfogadása**  
(Előadó: Csabai Tamás polgármester)

**Felelős:** Csabai Tamás polgármester

**Határidő:** 2019. december 18.

**1.) Szociális Társulás Határozatainak Elfogadása**  
(Előadó: Csabai Tamás polgármester)

**Csabai Tamás polgármester**

Elmondta, hogy 2019. december 17-én volt a Szociális Társulási ülés, ahol elfogadtuk az Alapító Okirat Módosítást, az SZMSZ-t, a jövő évi Munkatervet. Szabály szerint el kell fogadni. A közös hivatalba lépő Somodor és Somogyaszaló család és gyermekvédelme jogszabály szerint ide tartozik, tehát a szociális társulásba be kell venni. A Hetesi körjegyzőség megszűnt, ezért Hetes és Csombárd Somogyjádhoz csatlakozott, ezért a család és gyermekvédelem automatikusan Somogyjádhoz tartozik, de többi társulási feladatokat, mint a házi segítségnyújtás azt a társulás látja el. Ezeket a változásokat, amik történtek a jogszabály előírja. A Társulás beszámolóját is elfogadtuk, az elnökválasztás is megtörtént. A képviselő- testület a napirendi pontot megtárgyalta.

**113/2019. (XII.18.) Kt. határozat**

A Kaposújlak Községi Önkormányzat Képviselő-testület úgy határozott, hogy a **16/2019. (XII.17.) KKSZTT határozatot** megismerve az alábbi döntést hozza:

- a) a Kaposmérő és Környéke Szociális Társulási Megállapodást az előterjesztés mellékletét képező tartalommal jóváhagyja, a módosított megállapodást magára nézve kötelezőnek ismeri el,
- b) a Kaposmérői Szociális Alapszolgáltatási Központ alapító okirat módosítását és az egységes szerkezetű alapító okiratot elfogadja,
- c) a Kaposmérői Szociális Alapszolgáltatási Központ 2020. évi szakmai programját elfogadja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a társulási megállapodás aláírására és a kapcsolódó intézkedések megtételére.

**Felelős:** Csabai Tamás polgármester

**Határidő:** 2019. december 19.

A polgármester megköszönte a képviselő-testület munkáját és az ülést bezárta.



  
**dr. Mészáros Renáta**  
jegyző

  
**Csabai Tamás**  
polgármester

  
**Lecső Péter**  
képviselő  
jegyzőkönyv-hitelesítő

